
Ahojte mládeži       říjen 2015 

Pravidelně, byť jen po večerech a při příležitostných návštěvách, vzpomínám na poslední Vendryni. 

Vzpomínáte také, nebo jste už převálcováni povinnostmi školního roku ?? 

Před dvěma týdny jsme se potkali s Boďou, Ferdou, Tomem a Vlastíkem. Hodnotili jsme, vzpomínali 

na program. Samozřejmě lehounce jsme i plánovali…. O to se ale dozvíte někdy příště 

V posledních dvou / třech týdnech se mi povedlo i pár návštěv a já tímto děkuji za přijetí 

v Poděbradech, v Krucemburku, v Praze u Damiána a dalších. Měl jsem radost z vašeho vzpomínání, z postřehů 

rodičů, že vám to něco dalo (joo i pár postřehů od rodičů se ke mně dostalo). V nejbližších dnech se chystám na 

návštěvu naši studentské party v Olomouci. A pokud vše výjde dobře, rád bych někdy vyrazil i za našimi 

Popraďáky. 

Jedním z výsledků mých návštěv za vámi je i pozvolně se rýsující představa o Vendryni 2016, o 

důležitých bodech programu, o tématu pro celý týden. V tuto chvíli vám samozřejmě nic neprozradím, ale 

prosím o modlitbu. Jak jsem psal některým z vás, letošní Vendryně byla v něčem odvážnější, byla více zaměřená 

na vaše osobní potřeby a otazníky. Těm, pro které byly témata příliš osobní a příliš náročné, se omlouvám. Ty, 

kteří v sobě nosí otázky a nahlodaná témata, chci povzbudit, „mějte odvahu hledat odpovědi i lidi, kteří vás při 

hledání mohou doprovázet“.   

Na závěr přikládám evangelium, které připadá na dnešní den. Nemůžeme spasit svět, ani nemůžeme 

vyřešit otazníky politiků kolem migrantů. Nevyhneme se kolizím v naších vztazích, ani není v naši moci nedělat 

chyby. Co ale můžeme, je odhodlání vidět, mít odvahu jít pár kroků naproti, udělat rozhodnutí 

neposuzovat druhé, také odpouštět… dávat naději… den za dnem… s každým nádechem… a každým 

krokem…   

 

Lukáš 10, 25  - 37 

 

Tu vystoupil jeden zákoník a zkoušel ho: „Mistře, co mám dělat, abych měl podíl na věčném životě?“ 

Ježíš mu odpověděl: „Co je psáno v Zákoně? Jak to tam čteš?“ On mu řekl: „‚Miluj Hospodina, Boha svého, z 

celého svého srdce, celou svou duší, celou svou silou a celou svou myslí‘ a ‚miluj svého bližního jako sám 

sebe.‘“ Ježíš mu řekl: „Správně jsi odpověděl. To čiň a budeš živ.“ Zákoník se však chtěl ospravedlnit, a proto 

Ježíšovi řekl: „A kdo je můj bližní?“  

Ježíš mu odpověděl: „Jeden člověk šel z Jeruzaléma do Jericha a padl do rukou lupičů; ti jej obrali, 

zbili a nechali tam ležet polomrtvého. Náhodou šel tou cestou jeden kněz, ale když ho uviděl, vyhnul se mu. A 

stejně se mu vyhnul i levita, když přišel k tomu místu a uviděl ho. Ale když jeden Samařan na své cestě přišel k 

tomu místu a uviděl ho, byl pohnut soucitem; přistoupil k němu, ošetřil jeho rány olejem a vínem a obvázal mu 

je, posadil jej na svého mezka, zavezl do hostince a tam se o něj staral. Druhého dne dal hostinskému dva denáry 

a řekl: ‚Postarej se o něj, a bude-li tě to stát víc, já ti to zaplatím, až se budu vracet.‘  

Kdo z těch tří, myslíš, byl bližním tomu, který upadl mezi lupiče?“ Zákoník odpověděl: „Ten, který mu 

prokázal milosrdenství.“ Ježíš mu řekl: „Jdi a jednej také tak.“ 

 

 

Tak že ještě jednou… prosím o vaší modlitbu … 

 

+ George 


